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Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 15 марта 2019 года
15 марта 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 июня 2019 года

03 июня 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 октября 2019 года

03 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что по изложенной ситуации работником при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 04 октября 2019 года

04 октября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что по изложенной ситуации работником при исполнении своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 20 ноября 2019 года

20 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 декабря 2019 года

24 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 апреля 2020 года

17 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе города Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений 2 работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной 2 работниками ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе 

г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 23 июня 2020 года

23 июня 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) в отношение 29 работников Управления.
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения в связи с обращением с заявлением  о предоставлении единовременной выплаты по Указу Президента Российской Федерации «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» от 07.04.2020 № 249, с учетом изменений, внесенных Указом Президента Российской Федерации от 11.05.2020 № 317.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работниками ситуации в настоящее время конфликт интересов отсутствует, требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов соблюдены

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе 

г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 04 сентября 2020 года

04 сентября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседаниях Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомлений двух работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

         Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, работниками соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе 

г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 11 ноября 2020 года

11 ноября 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в Курчатовском районе г. Челябинска по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении двух уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении одним работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, работником соблюдены требования о предотвращении конфликта интересов.

- в связи с увольнением одного работника рассмотрение материалов, касающихся соблюдения им требований к служебному поведению или требований об урегулировании конфликта интересов прекращено.















